89

A9

89



The Capitols (Groupe de rythm and blues)



États-Unis Pays:

Création: 1962

ISNI: ISNI 0000 0001 0658 1377 (Informations sur l'ISNI)

The Capitols (Groupe de rythm and blues): œuvres (13 ressources dans data.bnf.fr)

69

Œuvres musicales (13)

"Dance the cool jerk" (2016)

avec The Capitols (Groupe de rythm and blues) comme Groupe vocal et instrumental

"More american graffiti" (1985)

avec The Capitols (Groupe de rythm and blues) comme Groupe vocal et instrumental

"More american graffiti: original motion picture soundtrack" (1979)

avec The Capitols (Groupe de rythm and blues) comme Ensemble vocal et instrumental

"Rhythm and blues terrible Vol. 1"

et instrumental

69 "Atlantic rhythm and blues 1947-1974 Vol 5"

avec The Capitols (Groupe de rythm and blues) comme Groupe vocal et instrumental

"More American graffiti" (1985)

avec The Capitols (Groupe de rythm and blues) comme Groupe vocal et instrumental

"More american graffiti: original motion picture soundtrack" (1979)

avec The Capitols (Groupe de rythm and blues) comme Ensemble vocal et instrumental

"Atlantic Rhythm and Blues"

avec The Capitols (Groupe de rythm and blues) comme Groupe vocal et instrumental

avec The Capitols (Groupe de rythm and blues) comme Groupe vocal

data.bnf.fr

(BnF Data

"Home alone 2"

39

"Home alone 2"

89

avec The Capitols (Groupe de rythm and blues) comme Groupe vocal et instrumental

avec The Capitols (Groupe de rythm and blues) comme Groupe vocal et instrumental

"Soul masters"

കാ

"Atlantic rhythm and blues 5"

8

avec The Capitols (Groupe de rythm and blues) comme Groupe vocal et instrumental

avec The Capitols (Groupe de rythm and blues) comme Groupe vocal et instrumental

"Soul masters"

69

avec The Capitols (Groupe de rythm and blues) comme Groupe vocal

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (1)

Notice correspondante dans VIAF